

蚊子出动,第一代幼虫“孑孓”现身

本报讯(通讯员 丁昊 记者 刘峻)昨天,记者从一直密切关注南京蚊虫密度变化的南京市疾控中心环境生科获悉,该中心有关工作人员已经在蚊虫监测点发现蚊子的一代幼虫“孑孓”(音 jié jué),而且就是今年蚊子的第一代幼虫。

在该中心环境生科郑一平主管医师的指引下,记者来到该中心专门设立的蚊虫监测点。郑医生介绍说,这是他们为了便于观察蚊虫的生长有关情况,模拟自然环境专门在此设立观察点。记者在现场看到,一口大缸中盛了半缸脏水,水中隐约约有少量针尖般大小的虫子在摇头摆尾地晃动。郑医生说那就是蚊子的幼虫“孑孓”。此外,郑医生指着水面上一个像米粒大小黑乎乎的块状物说那就是蚊子产下的卵块,应该是淡色库蚊产下

的,因为白纹伊蚊和按蚊产下的卵都是单粒的。

郑医生介绍,由于前一段时间出现了少见的冰点天气,直到清明小长假这几天温度才明显上升,最高温度达到了20℃,蚊子幼虫这时才出现,时间比去年晚了差不多一周。记者在现场看到,由于午后日照充足,“孑孓”们十分活跃,当阳光被遮挡住后,“孑孓”们就“安静”了许多。

郑医生说,此次水中所发现的少量“孑孓”主要为1-2龄幼虫。一般来讲,蚊子的成熟时间在15-20天,但随温度高低有长短变化。一般蚊子在水中产卵后,1-4龄在水中生长,时间约7天;然后飞出水面再生长1周就成为成虫,就可以繁殖后代。

当问到今年蚊子幼虫出现的时间比去年晚是否对今

夏蚊虫密度有影响时,郑医生谨慎地说,不一定。虽然今年蚊子幼虫出现较晚,但还是在正常的波动范围。蚊虫是真正靠“天”繁殖的昆虫,其密度也受气温、雨水、繁殖环境等多种因素的影响,从近几年来蚊虫密度的监测实际情况来看,夏季蚊虫密度主要还是看今年夏季的气候,如果气候变化不大的话,蚊虫密度估计与往年相比变化也不会太大。

最后,郑医生提醒说,尽管目前蚊虫密度还不能使人感觉到它们的存在,但4月份以后温度会上升非常快,而且前一段时间雨水比较多,每次下过雨后都会形成新的蚊虫繁殖孳生的场所,蚊子也会以几何级数繁殖递增,因此市民在每次下雨后要及清理积水,防止蚊虫产卵繁殖,并做好防蚊灭蚊准备。

南京人找工作没外地人吃香 南京户口免谈?

受外向型经济不景气影响,企业用工减少。但劳务市场近来却出现一个怪现象,不少企业在招人时特地注明,“非南京户口优先”。为何南京人找工作受歧视?难道是因为城里人懒,怕吃苦,嫌工资低?这背后其实隐藏一个更深的



栖霞企业不要栖霞人

张先生家住栖霞区燕子矶,高中毕业后在一家外贸小企业上班。上个月,企业大幅裁员,他被打发回家了。附近新港开发区有许多企业,经常招人。张先生时常去转悠,可每次都失望而归。这些工厂设置许多进门槛,如年龄、健康状况、工作经历等,他觉得合情合理,可有一点他搞不清楚,“栖霞人不要,南京人不要,外地人口免谈。”

磨半天,人家就是不松口,张先生简直要跟人打架了,“我就搞不懂了,我们南京人怎么啦?是不是嫌南京人怕苦,嫌钱少,工作挑肥拣瘦?”不管如何软磨硬泡,人家坚持一条,“这是硬杠杠,南京户口免谈。”

外地人加班加点方便

本地人找工作竟不如外地

人吃香,张先生很纳闷,他将这一经历贴在网,“为什么南京人工作不好找?”没想到引起众人共鸣,网友一针见血指出地域歧视源于老板想节省成本。

有网友称:“本地人看待遇不好就会抬腿走人,老板还得再招,不麻烦吗?外地人想走也要想想后路,轻易不会舍弃眼前这饭碗。”

记者走访部分企业发现,不招南京户口的企业集中在栖霞、江宁等郊区,多为经常加班加点的服装、外贸企业。知情者透露,这类工厂都有集体宿舍,招外地人统一吃住,晚上加班,工人有加班费,很少怨言。如果招本地人,社会应酬多,“本地人当然难伺候。老板情愿用外地人,单纯,好使唤。”

避开在南京办社会保险

企业招外地人还有更深层

次原因。昨天,记者以求职者身份找到城南一家运输公司,该公司要招大量快递员、收派员,开出的条件是,“高中以上学历,22-40岁,男,能吃苦耐劳,月薪2000元左右,非本市户口。”

为何本市户口的不要?是不是嫌南京人太懒?负责招工的一位女士连连摆手解释,“绝对不是,按劳动法规定,企业招人必须办理社会保险。我们为职工办理的是外地的社保,你过去在南京工作,办的是南京地区的社保。再转到我们这儿,续不起来了。”记者问,南京企业为何给员工办外地社保?“噢,我们办的是外地农村的社保,保费低。你要是南京户口,办这类社保退休后养老金就少多了。”这位女士还有一层意思没有说,那就是,办外地社保,企业每月交付的保险费也少多了。 快报记者 赵守诚

江苏正式开始春季除四害 老鼠蚊子一只都跑不了

本报讯(通讯员 徐少林 见习记者 李蓓超)近期,南京的很多小区都张贴出通知,要投放灭鼠药物,记者昨天从省爱卫办获悉,随着气温逐步升高,城区的老鼠、苍蝇、蚊子等开始频繁出没,为有效控制鼠害,确保群众身体健康,避免春季传染病爆发流行,春季灭鼠活动已经正式展开。

昨天是“世界卫生日”,而4月份也是江苏省的爱国卫生月、健康教育宣传月,昨天上午,江苏省卫生厅、省体育局、省爱卫办在南京山西路广场共同举办了江苏省健

康素养促进行动。

本次活动的主题是“清洁、卫生、运动、健康”,现场10多家主要医疗卫生单位,为市民提供医疗卫生保健健康咨询,省体育局国民体质检测车也专程开到现场免费为群众进行了体质测定,而南京多家行政部门也联合力量就市民最关心的环境问题进行了积极工作。

江苏省爱卫办主任许国强表示,在这个4月,他们将准备用一个月的时间进行全省发动,从城市到农村都要参加铲除“四害”,特别是消

灭鼠患。“我们重点在春天和秋天两季,比如说在污水塘、污水坑,家里头垃圾和主要的场所。而一些建筑工地,垃圾场大部分都要清理。还计划在一些地方举行一到两次大规模的活动,进行集中除害。”

另外,此次还将针对夏天让人痛恨的蚊子进行“严打”,从5月份开始,南京各区的卫生部门每月都要做一到两次的灭蚊工作,有关部门表示期望通过这一个月的活动巩固创建全国文明城市的成果,给群众提供更优良的生活环境。

百万礼券全面启用 苏宁银河店庆再度升级

今天是苏宁银河四周岁生日的正日子。从上周末起开始的苏宁银河四周年店庆促销,已经持续了五天,清明小长假更使商场出现了客流爆棚。对于开年以来第一场消费盛况,究竟火爆到怎样程度呢?后期的活动效果又会怎样?对此笔者进行了探访。

火爆客流 展现09年首波“血拼”力量

自本次活动启动至今销售额超过1500万元、单天同比销售增长50%、女鞋单柜最高峰1小时卖掉58双鞋、服装单柜单日最高峰超过30万元、化妆品单柜8个营业员同时接待40多个顾客、客服中心兑奖处长龙般的队伍、店堂空调制冷提前启动难降购物热情……据了解,店庆活动第一天,商场日均客流量已达1.5万以上。

“知名品牌的号召力,换季消费的刚性需求,再加上全城独

家的促销力度,共同促成了店庆销售的火爆。其中少淑女装、运动休闲、化妆品的销售业绩增长尤为凸显。”在谈到本次苏宁银河店庆活动的首战成功原因,商场负责人表示,这与参与这次活动的供应商支持密不可分,正是因为独特的品牌活动带动了整个店庆期间销售。

金条大奖引爆消费热情,店庆礼券全面开始接收

除了众多全城独家的活动之外,最吸引消费者注目的当属每天抽取的金条大奖。笔者在现场有幸见证了活动首日的领奖过程。第一名幸运顾客陈女士只不过在苏宁银河买了不足200元的童装,没想到竟抽到了千元的金条大奖。当她前来领奖的时候,直呼“难以置信,苏宁银河真的很实在!”她兴奋地说。“目前已经抽走了5根金条。抽奖活动将一直持续到

4月12日,每天10点抽奖,为保证公正,抽奖时我们欢迎消费者前来监督观看。”该商场负责人表示。

而在今天苏宁银河四周年的正日子,商场的独家劲爆活动还会延续,更多赠礼活动也将全面铺开。(闵添)



中国电信天翼3G无线宽带 宏图三胞火爆首发

中国电信的天翼3G无线宽带“清明小黄金周”在宏图三胞全省近50家各地门店率先成立体验中心和首发销售后,即在市场掀起一波无线3G宽带的抢购高潮,数百名消费者成为江苏首批用户。

沈小姐在市中心有一家经营服装的店铺,她体验了天翼3G无线上网,发现它的上网速度比固定宽带还要好,更重要的是能够移动上网,非常方便。在与笔记本电脑捆绑购买后,价格也非常实惠,那肯定是

要选择天翼3G无线上网的。

确实如此,作为成熟度最高的3G无线网络,中国电信所采用的CDMA 2000 EV-DO RevA 3G技术具有无可比拟的优势。再加上中国电信是国内互联网主干网的运营商,很多网站都建立在中国电信的服务器上,访问速度就更加快了。中国电信创造性地将天翼3G、CDMA 1X、WLAN网络进行了无缝融合,用户可以自由地切换不同的网络环境。

作为中国电信的战略合作伙伴,在宏图三胞推出的买笔记

本送3G天翼无线宽带、电脑+宽带、笔记本+无线掌宽等捆绑销售的价格非常优惠。其他诸如新装、已装e8、e9套餐的客户可获赠2个月的免费电信新业务体验大礼包,办理全年e9套餐即送2个月e9套餐等优惠,更得到了消费者的热烈追捧。

另外,宏图三胞红快服务已经与中国电信118114号码百事通全面合作。市民在使用电脑、网络、OA办公用品时出现问题,拨打118114或114,就能得到红快服务专业的帮助和支持。

北大青鸟
APTECH
(南京协同)

转“危”为“机”!

学IT,到北大青鸟(南京协同)校区

08年有近110万毕业生还未找到工作,09年新近610万的应届毕业生。

金融危机,社会岗位需求下降。720万大学生何去何从?据日前国家信息部门的统计,今后5年,我国从事网络建设、应用和网络服务的新型网络人才需求将达到100-135万人,而现有符合企业要求的人才还不足20万人。新型网络人才正面临着严重短缺的尴尬局面。

同时,江苏是软件大省,南京是软件名城,软件人才缺口也比较大。北大青鸟推荐就业,目前北大青鸟南京协同有500多家就业合作单位,六年来成功培养了5000多名毕业生顺利走上工作岗位!

职业方向: 软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……

咨询电话: 025-84455877 / 84455499

www.xtaccp.com
解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉处)

职业方向: 网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师……

咨询电话: 025-84731858 / 84731868

www.xtbenet.com
莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉处)

和中 Well-Trend

15 在华服务 周年

和中移民大讲堂

留学答疑会

魁省投资移民新政解析, 讲解申请细则 归纳免面试条件

加拿大魁省投资移民新政操作说明会

时间: 4月10日19:00 地点: 新街口金鹰国际20层D座

探讨: 移民政策发展趋势,

分析: 移民政策特点及申请差异,

剖析: 移民申请过程的暗礁浅滩

美国、新加坡投资移民;

德国、马耳他长期签证

现场解答 敬请预约

预约电话: 025-84722688 13913995503

公司地址: 南京市汉中路89号金鹰国际商城20层D座 网 址: www.welltrend.com.cn

特色分析:

资深顾问主讲;大量成功案例积累丰富经验;以亲身海外留学的经历,为你讲述海外真实的留学生活。

热线电话: 13913985028